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Norsk Galopp jobber for å opprettholde og fremme norsk avl av Engelsk 

Fullblodshest. Dette er utfordrende i et land med lang vinter og det er derfor 

utarbeidet støtteordninger for å hjelpe norske oppdrettere til å drive med slik 

avl. 

Oppdrett av en Engelsk Fullblodshest må følge strenge internasjonale krav som 

gjør det mer utfordrende å drive med denne rasen. Norsk Galopp har oversikt 

over alle disse reglene og kan til enhver tid bistå oppdrettere med informasjon 

om dette.  

Føll født i Norge som oppfyller alle krav vil bli oppført i Norsk Stambok og kan 

starte i løp på de fleste galoppbaner i hele verden. Hester som er avkom etter 

hopper eller hingster som ikke tilfredsstiller de internasjonale kravene vil ikke 

kunne delta i løp. 

Norsk Galopp har innført en rekke tilskuddsordninger for å hjelpe oppdrettere 

til å drive med avl av Engelsk Fullblodshest. Disse er presentert i denne 

brosjyren. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bilde: Theatrical Award, norskoppdrettet hoppe som vant Norsk Derby og tjente totalt kr 3,9 millioner i 

løpet av karrieren. Foto: hesteguiden.com. 

Bilde forside: Føll født 05.02.2025 etter Lusail (FR) – Sans Appel (FR). Oppdretter Buck Racing. Foto: privat. 

 



Fakta om fullblodsavl 

Alle Engelske Fullblodshester kan spores tilbake til tre arabiske hingster:  

The Darly Arabian, Byerly Turk og The Godolphin Arabian.  

Avl av Engelsk Fullblodshest er en stor industri i mange land. I Europa er 

England, Irland og Frankrike størst. 

I fullblodsavlen er det kun tillatt med naturlig bedekning, og vår 

bedekningssesong starter medio februar og slutter i juni. 

De aller fleste fullblodshester selges på auksjon som ettåringer. I tillegg er det 

auksjoner for føll, avlshopper og hester i trening. 

Toåringer selges også på såkalte Breeze Up auksjoner, hvor hestene blir vist 

frem i galopp foran potensielle kjøpere.  

Prisene på hestene varierer fra ca. NOK 10.000 til NOK 500.000 +, alt avhengig 

av avstamming og kvalitet på individet.  

Det legges stor vekt på foreldres og hel- og halvsøskens prestasjoner. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bilde: Funny Legend er en norskoppdrettet hoppe som gikk 35 løp i sin karriere og vant 24 av dem. Hun 

tjente totalt kr 5,1 millioner Foto: hesteguiden.com. 

 



Fullblodshesten er en utrolig allsidig hest. Primæroppgaven er selvsagt 

veddeløp, men den brukes også mye i sprang, feltritt og dressur. Det er en edel, 

lærenem og våken hest som nok stiller litt strengere krav til stell og fôring enn 

mange andre hesteraser. 

I tillegg til auksjoner for ett- og toåringer, avholdes det også egne auksjoner for 

hester som er i trening, samt føll og avlshopper, i store deler av verden hvert år. 

  

Det er også på plass en tilskuddsordning dersom man ønsker å importere en 

drektig hoppe slik at man får et norskoppdrettet føll. Mer informasjon om dette 

kan finnes bak i denne veiledningen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bilde: auksjon på arrangert på Øvrevoll tidligere år. Nå avholdes en skandinavisk auksjon i Danmark 

hvert år. Foto: privat. 

 

I galoppsporten i Norge skiller vi mellom løp for alle fullblodshester, løp kun for 

skandinaviskoppdrettede hester og løp kun for norskoppdrettede hester. 

Løpene kun for norskoppdrettede hester har ofte større premiepott, og i tillegg 

kan norskoppdrettede hester delta i alle åpne løp for fullblodshester. 



Som oppdretter får du også 20 prosent i oppdretterpenger av premiene hesten 

løper inn i hele Skandinavia frem til den er 6 år, Fra 7 år er oppdretterpremien 

10 prosent. 

 

Eiere som kjøper norskoppdrettede hester mottar også eierbonus i tillegg til 

premiene i løp, mer om dette senere i denne brosjyren. 

 

HOPPER 

Hopper som brukes i fullblodsavl må være registrert som avlshoppe hos Norsk 

Galopp. Passet stemples slik at hingsteholder ser at hoppen er godkjent for avl. 

Bedekningssesongen varer fra midten av februar til juni. Hoppen går drektig i 11 

måneder. 

Alle fullblodshester har bursdag 1. januar. Det vil si at det er ønskelig med et føll 

født tidlig på året. De kan starte i løp allerede som toåring og de som er født 

tidlig på året har ofte et fortrinn da de er sterkere enn dem som er født senere. 

 

De fleste hingsteholdere kan også tilby plass til avlshopper. Ta kontakt med den 

respektive for mere informasjon. 

 

VALG AV HINGST 

I Norge har vi flere hingster som tilbys til oppdrettere. Alle er godkjent for avl av 

Engelsk Fullblodshest. Her følger en oversikt over hingstene.  

Mange av hingstene har avkom som har vært i trening i Norge. Statistikk finner 

dere på de siste sidene i denne brosjyren. I tillegg er det hingster oppstallet i 

både Sverige og Danmark. Informasjon om dette finnes tilgjengelig på nett og 

hos Norsk Galopp. 

 

 

 

 



NORSK FORENING FOR FULLBLODSAVL (NFFF) 

 

Foreningen har som formål å fremme interessen for og kunnskap om avl av 

fullblodshest i Norge. 

De er representert i Norsk Galopps styre, løpskomiteen, kåringsnemda, Norsk 

Hestesenter og EFTBA (European Federation of Thoroughbred Breeders) 

 

NFFF er et rådgivende organ for medlemmene, og avholder kurs, sosiale 

samlinger og studieturer. 

 

Alle oppdrettere i Norge oppfordres til å bli medlem. 

Informasjon fra NFFF publiseres fortløpende her: 

http://www.ovrevoll.no/avl/NFFF/ 

 

 

Foreningens formann, Julie Gjestvang kan kontaktes vedrørende medlemskap 

og alle andre spørsmål vedørende oppdrett av fullblodshester. 

Telefon: 951 59 217, email: julie.gjestvang@gmail.com 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

http://www.ovrevoll.no/avl/NFFF/
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CAPRIOLI (GB) 

2018 b c Galileo / Banks Hill 

 
 

Bollerød stutteri Åsgårdstrand – karsom@online.no  Tel. +47 90 14 38 20 (Arne O. Karlsen) 

 

 

mailto:karsom@online.no


 
 
 

 

 

Hingsten er meldt i Breeders serien. 



 

 

 

 

Lady Tara, født 30.03.2025 etter Caprioli (GB) – Lady Fabiola (DEN). Oppdretter Tonje 

Guttulsrød.  

(foto: privat) 

 

  



MUTAJALLY (GB)  

Brun hingst født 2010 e Teofilo (IRE) – Dhelaal (GB) / Green Desert (USA) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oppstallet hos Knut O Arnesen.  

Saltvedt Gård, Hammerenv. 115, 1912 Enebakk. 

Telefon 90 10 35 84 (Knut), 90 16 70 27 (Inger) 

Email: knutoarn@online.no 

Pris: kr 3.000 ved sprang og kr 8.000 ved konstatert drektighet 1. oktober. Mva 

tilkommer. 

 

Hingsten er meldt i Breeders serien. 

 

 

 

 

 

 

mailto:knutoarn@online.no


Mutajally har 67 avkom som har til sammen tjent kr 8.724.229 

og han er far til blant annet: 

 

Hest Antall starter 1-2-3 plass Total inntjening 

Macjack 118 17-19-15 Kr 1.604.986 

Hampus G 50 6-11-7 Kr 1.096.980 

Kill That Cat 45 5-7-11 Kr 791.525 

Flower Power 48 5-8-8 Kr 700.467 

Perfect Illusion 79 9-9-14 Kr 662.896 

New Man 14 3-3-3 Kr 521.218 

Queen of Skara 55 5-11-5 Kr 471.686 

Queen of Antarktis 26 1-7-4 Kr 279.042 

Stogas Fairytale 54 6-4-6 Kr 277.172 
Charlie Nosto 5 3-0-0 Kr 242.060 

 

 
Bilde: Charlie Nosto, Mutajally – Portugueseprincess (IRE)  født 2023, vinner av tre løp i 2025. 

Oppdretter Stall Elvis. 

Foto: hesteguiden.com. 



 

TILSKUDD 2026 

 

Norsk Galopp har mange tilskuddsordninger for å bidra til bevaring og utvikling 

av norsk oppdrett.  

Søknadsskjema og mer informasjon finnes på: 

http://www.ovrevoll.no/avl/Bidrag-norsk-fullblodsavl/ 

Tilskuddene evalueres løpende og kan variere fra år til år. 

Her er en kort oversikt over det som gjelder for 2026 

(se link overfor for alle betingelser): 

• Importtilskudd drektig avlshoppe. Nytt beløp fra 2025: 

o Kr 40.000 fra land utenfor Skandinavia 

o Maks kr 160.000 pr sesong, det vil si at dersom det kommer flere enn 

4 hopper, vil beløpet bli mindre. Utbetales desember hvert år. 

 

 

• Bedekningstilskudd avlshoppe 

o Kr 15.000 til eier av bedekket norskregistrert hoppe, konstatert 

drektig pr 90 dager pr 1. oktober. 

o Frist for søknad 15. oktober i bedekningsåret. 

 

• Bedekningstilskudd avlshingst 

o Kr 5.000 pr bedekket, norskregistrert hoppe bekreftet drektig pr. 1. 

oktober i bedekningsåret. 

 

 

• Oppdretterpremier løp i Skandinavia 

o 20 % av ordinære premier i løp for 2 til 6-årige hester 

o 10 % av ordinære premier i løp for hester 7 år og eldre. 

o Premier tjent i Danmark og Sverige vil bli bokført etter endt sesong 

o Tak på kr 100.000 pr hest på bonus opptjent i Sverige og Danmark 

 

 

http://www.ovrevoll.no/avl/Bidrag-norsk-fullblodsavl/


 

 

• Eierbonus 

o 50 % eierbonus til norskoppdrettede 2-åringer som starter i åpne løp 

i Norge (gjelder ikke hovedløp).  

o 40 % eierbonus til norskoppdrettede 3-åringer som starter i åpne løp 

i Norge (gjelder ikke hovedløp) 

 

 

Disse tilskuddene er innført for å fremme norsk oppdrett i et land hvor både 

værguder og nasjonale økonomiske rammer gjør satsing på avl vanskelig. 

 

 

Bilde: I Rest My Case (2019 Deceptor – Sweety) Oppdretter Øien Gård. Vinner av 4 løp og 

totalt kr 1.297.676,- . Vinner av Drømmemilen på derbydagen 2022. Kr 312.000 i premie til 

vinneren. Foto: Hesteguiden.com. 

 

 



NYTTIG INFORMASJON 

 

DEFINISJON AV OPPDRETTER 

Oppdretter er fysisk eller juridisk person som helt eller delvis eier eller har eid 

registrert hoppe som brukes eller har vært brukt i fullblodsavlen. 

Som oppdretter regnes hoppens registrerte eier/ leietaker ved føllets fødsel. 

Denne bestemmelsen kan ikke fravikes. 

 

  

DEFINISJON AV NORSKOPPDRETTET 

Som norskoppdrettet hest betraktes: 

Føll født i Norge av, på føllingstidspunktet, norskregistrert hoppe, som deretter 

er i Norge inntil 1. juni påfølgende år. 

Føll født i utlandet av norskregistrert hoppe, og som innføres til Norge innen 

31. desember i fødselsåret samt oppholder seg i Norge inntil 1. juni påfølgende 

år under forutsetning av: 

• At føllet er innregistrert i det landet den er født. 

Dette innebærer at søknad om innregistrering er sendt til stambok 

organisasjonen i fødselslandet, sammen med avtegn. Det er tatt hårprøver 

for DNA og føllet er microchippet. 

 

• At det ved føllets tilbakekomst til Norge umiddelbart sendes søknad om 

innregistrering i Norsk Galopp sammen med avtegn tatt av veterinær, og 

kvittering for betalt moms ved tilbakeførselen. 

 

• At et eksportsertifikat og pass fra stambok organisasjonen i det land 

hesten er født blir sendt til Norsk Galopp 

 

 



Føll født i Norge av norskregistrert hoppe kan i fødselsåret sendes til utlandet 

sammen med moren i anledning hoppens bedekning uten å miste sin status som 

norskoppdrettet under forutsetning av: 

• At oppdretter sender søknad om midlertidig utførsel av hoppen og føllet i 

god tid før utreise. 

 

• At veterinær tar avtegn og hårprøver av føllet. Materiale til hårprøver 

sendes oppdretter av Norsk Galopp. Føllet må ha pass før avreise. 

 

• At føllet returnerer til Norge før 31. desember i fødselsåret. 

 

• At oppdretter søker innregistrering av føllet straks etter gjeninnførsel. 

 

• At føllet blir i Norge inntil 1. juni påfølgende år. 

 

• Hoppen må hjem innen 9 mnd. for ikke å bli permanent eksportert.  

 

• Hoppen må deretter være hjemme i minst 1 mnd. før den kan reise ut på 

ny midlertidig utførsel. 

 

 

Ny regel fra 2020: Det er mulig å kjøpe en drektig hoppe utenfor Skandinavia 

hvor hoppen føller i utlandet og bedekkes på nytt. Hoppen og føllet 

importeres deretter til Norge og føllet blir norskoppdrettet. 

 

Forutsetninger for dette: 

• Hoppen kjøpes fra land utenfor Skandinavia      

• Hoppen skal aldri tidligere ha vært norskregistrert. 

• Registreringssøknad av hoppen sendes Norsk Galopp i god tid før hoppen 

føller i utlandet. (Intensjonsavtale). 

• Føllet skal registreres hos galopporganisasjonen i landet det er født. 

• Føllet skal innrapporteres til Norsk Galopp senest tre måneder etter 

fødselen. 



• Hoppen importeres til Norge innen 9 måneder fra kjøpsdato. 

• Føllet importeres til Norge senest 31. desember i fødselsåret og må bli i 

Norge til 1. juni året etter. 

• Søknadsskjema om import, og avtegn tegnet av norsk veterinær skal være 

utført senest 31. desember i fødselsåret. 

Suffix (bokstaver i parentes bak hestens navn) angir i hvilket land hesten er født. 

Norskfødte har ikke suffix i Norge. Hester kan være født i utlandet, men allikevel 

være norskoppdrettet i henhold til gjeldende regler. 

 

 

Bilde: Macjack (2016 e Mutajally – Macbeth), norskoppdrettet hest som hittil har vunnet 17 løp og kr 

1.604.986. Oppdretter Bollerød Stutteri. Foto: Hesteguiden.com. 



 

DEFINISJON AV SKANDINAVISKOPPDRETTET 

 

Som Skandinaviskoppdrettet hest betraktes alle hester som er født og 

innregistrert i ett av de skandinaviske land, og der det kan dokumentere at det 

har oppholdt seg i et av de skandinaviske land inntil 1. juni det påfølgende år. 

(Som skandinaviske land betraktes; Norge, Sverige, Danmark). 

--------- 

Vi har en egen Stambok for Engelsk Fullblodshest født i Norge. Den finner dere 

her: www.nsb.ovrevoll.no Her finner dere til enhver tid oversikt over 

bedekninger, fødte føll og hopper i norsk avl. Stamboken er til enhver tid 

oppdatert. 

 

REGLER FOR REGISTRERING AV ENGELSK FULLBLODSHEST 

 

Rasen Engelsk Fullblodshest er underlagt strenge internasjonale regler. Det er 

kun tillatt med fysisk bedekning og alle avkom skal føres inn i stamboken i 

landet de er født. 

Alle oppdrettere bør sette seg inn i Norsk Galopps registreringsreglement. Dette 

inneholder retningslinjer som må følges for at hesten skal bli godkjent for den 

norske stamboken. 

Reglementet finnes her: 

https://ovrevoll.no/Reglement/ 

 

 

I registreringsreglementet kan man lese mer om følgende: 

 

1. Avstammingskvalifikasjoner for Engelsk Fullblodshest 

2. Registrering av avlshoppe / avlshingst 

3. Definisjon av oppdretter 

http://www.nsb.ovrevoll.no/
https://ovrevoll.no/Reglement/


4. Føllregistrering 

5. Hestepass 

6. DNA 

7. Navngivning 

8. Eksport 

9. Definisjon av norskoppdrettet hest 

 

 

 

EGNE LØP FOR NORSKOPPDRETTEDE HESTER 

På Øvrevoll avholdes det det er egne løp for norskoppdrettede hester. 

Premiesummen i disse løpene er ofte høyere enn i løp åpne for alle hester. 

Det er derfor mye å tjene om man har en norskoppdrettet hest. 

 

Det er i sesongen 2026 avsatt egne løp kun for norskoppdrettede hester. 

Oversikt over alle løp finnes her: 

http://www.ovrevoll.no/Proposisjoner 

Drømmemilen, et eget løp for norskoppdrettede 3-åringer som vil bli avholdt på 

Derbydagen hvert år. Første gang i 2022. 

I tillegg kan de norskoppdrettede hestene starte i løp for 

skandinaviskoppdrettet hester i Norge, Sverige og Danmark og i alle åpne løp. 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.ovrevoll.no/Proposisjoner/Proposisjoner/


BREEDERS SERIEN 

I Skandinavia har vi en ordning som heter Breeders serien. Det vil si at dersom 

man har et avkom etter en hingst som er meldt inn denne serien kan hesten 

starte i disse løpene. Dette er løp i alle de tre skandinaviske land, og har meget 

høye pengepremier. Mer info og oversikt over tilmeldte hingster her:  

https://www.svenskgalopp.se/for-aktiva/trana-och-tavla/insatslopp-och-

serier/breeders-trophy/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Øverst: Buckybabe vant Norsk Breeders Sprint 2019. Norskoppdrettet og eid av Buck Racing.  Førstepremie 

kr 353.000. Totalt har hesten løpt inn kr 881.000. Foto: Hesteguiden.com.   

Nederst: Semper Fi. Hoppe født 2019 etter Appel Au Maitre (FR) – Candyfloss (DEN) fra oppdretter Øien 

Gård. Vinner av 4 løp inkl. Breeders Cup Juvenile 2021 og totalt NOK 760.960. Foto: Hesteguiden.com 



Bedekninger og bedekningsresultat i Norge 2015-2025  
            

   

  2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025    

Engelske fullblodsføll født i Norge 27 21 14 21 33 44 40 39 26 17 20    

Norskoppdrettede føll født i i utlandet 2 2 2 0 1 1 1 3 7 7 7    

Ikke Norskregistrerte føll født i Norge               1          

Totalt antall føll registrert i Norge 29 23 16 21 34 45 41 43 33 24 27    

(Norskfødt og norskoppdrettet)                          

                           

Avlshopper bedekket i utlandet 13 11 11 23 14 15 7 7 13 14 14    

Avlshopper bedekket i Norge 23 16 28 37 58 57 54 51 21 21 15    

Totalt antall hopper bedekket 36 27 39 60 72 72 61 58 34 35 29    

                           

Antall føll født etter hingste i Norge* 21 15 5 11 15 34 36 33 27 14 15    

*Føll etter hopper fra utlandet           2 6 1 6        

 

 

 

Bilde: Taste of Me.  

Hingst født 04.06.2025 etter Caprioli (GB) – Bassoline (FR). Oppdretter Stall Petterøe’s Mix. Foto: privat 

 

 



 

Oversikt Avlshingster Sesongen 2025- Øvrevoll - 2-åringer  
         

 Hest  Antall avk V. avkom starter 1 pl Seiers % Sum 
1 Mutajally (GB) 3 1 10 3 30,00 % 269 500 
2 Kodi Bear (IRE) 2 1 4 2 50,00 % 192 738 
3 Alson (GER)   2 0 5 0 0,00 % 189 553 
4 Quarterback (GER) 2 0 10 1 10,00 % 166 802 
5 Study Of Man (IRE) 2 1 3 1 33,33 % 133 588 
6 In Swoop (IRE) 1 1 2 2 100,00 % 131 950 
7 Sioux Nation (USA) 2 1 5 2 40,00 % 124 215 
8 Hurricane Red (IRE) 1 0 5 0 0,00 % 122 785 
9 Lucky Vega (IRE) 1 1 2 1 50,00 % 59 150 

10 Gale Force Ten (GB) 1 0 3 0 0,00 % 31 668 
11 Showcasing (GB) 1 0 2 0 0,00 % 30 303 
12 Appel Au Maitre (FR) 2 0 3 0 0,00 % 25 935 
13 Caprioli (GB)  1 0 3 0 0,00 % 21 486 
14 Ulysses (IRE) 1 0 1 0 0,00 % 13 650 
15 Swipe (USA)  1 0 1 0 0,00 % 11 200 
16 Circus Maximus (IRE) 1 0 1 0 0,00 % 6 552 
17 Elarqam (GB) 1 0 1 0 0,00 % 6 552 
18 Gleneagles (IRE) 1 0 1 0 0,00 % 5 824 
19 Geniale (JPN) 1 0 1 0 0,00 % 4 095 
20 Mehmas (IRE) 1 0 1 0 0,00 % 4 095 
21 Cloth Of Stars (IRE) 1 0 1 0 0,00 % 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Oversikt Avlshingster Sesongen 2025- Øvrevoll - Alle  
         

 Hest  Antall avk V. avkom starter 1 pl Seiers % Sum 

         
1 Lope De Vega (IRE) 4 4 14 8 57,14 % 1 289 176 
2 Sporting Chance (GB) 6 2 34 6 17,65 % 1 061 561 
3 Belardo (IRE) 1 1 6 3 50,00 % 850 323 
4 Kameko (USA) 2 2 10 4 40,00 % 834 735 
5 Mutajally (GB) 12 7 96 11 11,46 % 834 583 
6 Appel Au Maitre (FR) 21 3 60 5 8,33 % 761 716 
7 Evasive (GB)  17 5 99 8 8,08 % 695 081 
8 Deceptor (USA) 5 4 65 9 13,85 % 573 164 
9 Giant Sandman (IRE) 7 4 40 5 12,50 % 535 318 

10 Kodiac (GB)  3 2 19 4 21,05 % 501 006 
11 Go Og Gadget (GER) 3 1 3 1 33,33 % 446 202 
12 Juniper Tree (IRE) 7 5 48 8 16,67 % 408 006 
13 Moohaajim (IRE) 7 1 23 1 4,35 % 403 167 
14 Kodi Bear (IRE) 4 2 17 4 23,53 % 355 065 

15 
Footstepsinthesand 
(GB) 3 2 22 4 18,18 % 349 176 

16 Inns Of Court (IRE) 1 1 10 2 20,00 % 344 050 
17 Invincible Army (IRE) 2 2 6 2 33,33 % 342 666 
18 Zarak (FR)  2 0 5 0 0,00 % 338 850 
19 Sidestep (AUS) 1 1 11 4 36,36 % 310 526 
20 Slade Power (IRE) 1 1 14 4 28,57 % 302 818 
21 Elzaam (AUS) 1 1 11 3 27,27 % 287 853 
22 Almanzor (FR) 1 1 10 2 20,00 % 261 867 
23 Mastercraftsman (IRE) 2 2 18 6 33,33 % 255 921 
24 Al Shemali (GB) 7 3 25 4 16,00 % 230 730 
25 Le Havre (IRE) 3 0 3 0 0,00 % 229 095 
26 Night Of Thunder (IRE) 2 1 3 1 33,33 % 216 380 
27 Wilshire Boulevard (IRE) 3 1 15 4 26,67 % 213 890 
28 Quarterback (GER) 3 0 22 1 4,55 % 213 700 
29 No Nay Never (USA) 2 2 13 3 23,08 % 211 470 
30 Kuroshio (AUS) 2 1 16 5 31,25 % 192 415 
31 Study of Man (IRE) 3 2 10 2 20,00 % 191 623 
32 Alson (GER)  2 0 5 0 0,00 % 189 553 
33 Hallucinate (USA) 2 1 17 1 5,88 % 175 996 
34 Shaman (IRE) 2 1 11 3 27,27 % 167 554 
35 Exceed And Excel (AUS) 1 1 3 2 66,67 % 160 000 
36 Paco Boy (IRE) 1 0 5 0 0,00 % 154 653 
37 Areion(GER)  1 1 12 2 16,67 % 147 034 
38 Oasis Dream (GB) 3 1 12 1 8,33 % 146 960 
39 Volatile (USA) 1 1 5 1 20,00 % 145 562 
40 Magna Grecia (IRE) 2 2 16 2 12,50 % 144 440 
41 Zoustar (AUS) 1 1 15 2 13,33 % 144 434 
42 Havana Grey  1 1 9 1 11,11 % 144 043 
43 Born To Sea (IRE) 1 1 11 1 9,09 % 143 614 
44 Outstrip (GB) 3 1 30 1 3,33 % 140 426 
45 Charm Spirit (IRE) 1 1 13 2 15,38 % 139 867 



46 Gammarth (FR) 1 1 14 3 21,43 % 136 837 
47 In Swoop (IRE) 1 1 2 2 100,00 % 131 950 
48 Dansy Man (IRE) 1 1 18 1 5,56 % 127 454 
49 Summer Front (USA) 1 1 3 1 33,33 % 127 052 
50 El Kabeir (USA) 2 1 12 1 8,33 % 126 885 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bilde: Price of Joy. Hoppe født 2022 etter Evasive (GB) – Priceless. Oppdretter er Kaja Svardal Hellstrøm. Foto: privat.



Norsk Galopp og Norsk Forening for Fullblodsavl bistår med informasjon om 

både tilskuddsordninger og alle andre spørsmål som skulle dukke opp. 

 

Stambok ansvarlig i Norsk Galopp, Marianne Ek  

Telefon: 22 95 62 02/mobil: 992 44 249 email: marianne.ek@norskgalopp.no 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bilde: Purple Ace (NOR) etter Born To Sea (IRE) – Dabiyla (IRE) vant fem av fem starter og kr 327.275 i sin  

2- års sesong. Har til nå vunnet 16 løp og totalt kr 1.507.310 kr inntjent. Oppdrettet av Knut O Arnesen og 

Black Moon Breeding. Foto: Hesteguiden.com. 
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